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 Nota de Prensa


Adolfo Agudo Gil asume la dirección de área del Canal
[bookmark: _GoBack]BBVA Autorenting

>> Hasta septiembre de este año, Agudo Gil desempeñó el puesto de director comercial del área de Autorenting de ALD Automotive.

Madrid, 31 de octubre de 2019. Adolfo Agudo Gil ha sido nombrado director de área del canal BBVA Autorenting, empresa perteneciente a la compañía de renting y gestión de flotas del grupo Société Générale ALD Automotive, donde se responsabilizará a partir de ahora de la gestión y coordinación de los equipos comerciales, compuestos por más de 40 personas. Además de definir el plan de negocio y estrategia comercial en los diferentes segmentos del banco y los territorios, Agudo Gil tiene como misión el establecimiento de los objetivos comerciales anuales, encargándose, además, de la gestión y supervisión de los proyectos ejecutados.

Desde hace casi dos años y hasta la fecha, Agudo Gil ha desempeñado el puesto de director comercial en la puesta en marcha de dicha línea de negocio y anteriormente ocupó la posición de director regional Comercial Zona Centro. Desde esta posición, ha gestionado las áreas de prospección, cuentas estratégicas, corporate, middle y delegaciones de Sevilla, Málaga y Bilbao, dirigiendo un equipo de 50 personas a su cargo.

Adolfo Agudo Gil se incorporó a la compañía en 2001 como Senior Account Manager. En 2004 fue designado gerente comercial de la división Corporativa y en 2014 fue nombrado gerente comercial de la división de Cuentas Estratégicas, posición desde la que desarrolló funciones relacionadas con la renovación, ampliación y mantenimiento de los clientes estratégicos asignados. 

“Este nuevo reto profesional constituye una gran oportunidad para seguir aprovechando las posiblidades de este sector que tiene un enorme potencial; tanto en el ámbito de grandes clientes corporativos, pasando por las empresas y pymes, y terminando con los particulares, como del ámbito de las administraciones públicas, acuerdos y concesionarios”, asegura Agudo Gil.

Adolfo Agudo Gil es Licenciado en Derecho por la Universidad de Valladolid, posee un Máster en Dirección Financiera por la Escuela de Marketing ESIC y cuenta con el título de Técnico en Gestión Global del Negocio Bancario, ofrecido por el Instituto Madrileño para la Formación.


Acerca de ALD Automotive
ALD Automotive es un líder global en soluciones de movilidad que ofrece servicios completos de renting y gestión de flotas en 43 países a una base de clientes formada por grandes empresas, pymes, profesionales y particulares. Como líder en su industria, ALD Automotive, sitúa la movilidad sostenible en el centro de su estrategia, brindando a sus clientes soluciones de movilidad innovadoras y servicios adaptados a la tecnología, ayudándoles a centrarse en sus negocios. Con 6.500 empleados en todo el mundo, ALD gestiona 1.70 millones de vehículos (a junio de 2019). ALD cotiza en Euronext Paris (compartment A; ISIN: FR0013258662; Ticker: ALD) y se incluye en el índice SBF120. El accionista propietario de ALD es Société Générale. 
Para más información, nos puedes seguir en Twitter @ALDAutomotive o visitar www.aldautomotive.com


Para más información: 
	Gabinete de prensa
	

	Eolo Comunicación
	ALD Automotive

	Alicia de la Fuente / Karen Pereira
	Sonsoles Martín-Garea

	Teléfono 91 241 69 96 / 699 82 52 78
	Directora de Marketing y Calidad

	alicia@eolocomunicación.com
teresa@eolocomunicacion.com
	Teléfono 917 09 71 62
www.aldautomotive.es 



image1.png
ALD
- Automotive





