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 Nota de Prensa


Antonio Cruz Cabeza, nuevo subdirector general de ALD Automotive España

>> Tendrá responsabilidad específica sobre el área Comercial y de Marketing.

>> Hasta agosto de este año, Cruz Cabeza fue CEO de ALD Automotive Chile.

[bookmark: _GoBack]Madrid, 1 de octubre de 2019. ALD Automotive, la compañía de renting y gestión de flotas del grupo internacional Société Générale, ha nombrado a Antonio Cruz Cabeza nuevo subdirector general de la empresa en España. 

Cruz Cabeza asume este nuevo reto laboral tras ocupar el cargo de CEO de ALD Automotive en Chile desde el 2014 hasta agosto de 2019. Un cargo desde el que pudo conocer de cerca el ámbito internacional de la empresa, presente en 43 países del mundo.

Lleva más de 21 años de crecimiento profesional dentro ALD Automotive. Llegó en 1998 como director de desarrollo de Negocio y Marketing. Posteriormente, en el año 2000, asumió también las funciones de director de Operaciones. Su amplia experiencia en sectores de consultoría y distribución, le ha permitido liderar desde cada uno de los cargos que ha ocupado, importantes procesos de crecimiento para la compañía. Desde este nuevo puesto, tendrá responsabilidad específica sobre el área Comercial y de Marketing.   

Antonio Cruz Cabeza es ingeniero superior Aeronáutico, graduado en la Universidad Politécnica de Madrid. También realizó un MBA en el Instituto Empresa.

Con este cambio, ALD Automotive busca seguir potenciado su desarrollo comercial y de marketing en el área del renting en España, un sector con un enorme potencial gracias al crecimiento exponencial registrado en los últimos años.


Acerca de ALD Automotive
ALD Automotive es un líder global en soluciones de movilidad que ofrece servicios completos de renting y gestión de flotas en 43 países a una base de clientes formada por grandes empresas, pymes, profesionales y particulares. Como líder en su industria, ALD Automotive, sitúa la movilidad sostenible en el centro de su estrategia, brindando a sus clientes soluciones de movilidad innovadoras y servicios adaptados a la tecnología, ayudándoles a centrarse en sus negocios. Con 6.500 empleados en todo el mundo, ALD gestiona 1.70 millones de vehículos (a junio de 2019). ALD cotiza en Euronext Paris (compartment A; ISIN: FR0013258662; Ticker: ALD) y se incluye en el índice SBF120. El accionista propietario de ALD es Société Générale. 
Para más información, nos puedes seguir en Twitter @ALDAutomotive o visitar www.aldautomotive.com
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