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Nota de Prensa


ALD Automotive colabora en la creación de una ludoteca en el Hospital Nacional de Parapléjicos de Toledo

>> Los empleados de la compañía de renting han superado un reto solidario con el fin de contribuir a mejorar la estancia de los niños y jóvenes ingresados en el complejo hospitalario. ALD se comprometió a apoyar el proyecto que eligiesen sus empleados, por votación interna, una vez se superase el reto propuesto.

>> A través de una acción que fomenta los hábitos de vida saludables entre los empleados, la empresa les involucra en proyectos de concienciación y reafirma así su compromiso con la seguridad vial.

Madrid, 4 de octubre de 2018.  ALD Automotive, compañía de renting y gestión de flotas, ha hecho entrega al Hospital Nacional de Parapléjicos de Toledo de diverso material infantil y varios ordenadores adaptados a personas con problemas de movilidad con el fin de colaborar en la puesta en marcha de la recién estrenada ludoteca para los pacientes más jóvenes del recinto hospitalario.

Este acto, que se enmarca dentro de las acciones lideradas por Recursos Humanos y RSC de la empresa, ha sido posible tras haber superado con éxito un reto propuesto a los casi 500 empleados que tiene ALD Automotive en nuestro país, que consistía en potenciar los hábitos saludables en sus rutinas diarias. 

[bookmark: _GoBack]Para ello, se instaló un pulsador electrónico que contabilizaría las veces que los empleados utilizaban las escaleras en lugar del ascensor. Si llegaban a las 10.000 pulsaciones en un determinado plazo, ALD Automotive se comprometía a colaborar con un proyecto solidario relacionado con la seguridad vial y elegido directamente por los empleados en una votación interna. 

“Ha sido muy gratificante ver la implicación personal de cada uno de los empleados en este reto, haberles hecho partícipes desde el principio en este proyecto solidario ha contribuido decisivamente al éxito de la acción”. Así lo explica Beatriz Ruiz Schümmer, responsable del departamento de RSC, que destaca además “la satisfacción de todos los trabajadores de la compañía por contribuir a mejorar la calidad de la estancia de los niños en un hospital donde, de media, pasan casi dos meses”.

Con esta colaboración con el Hospital Nacional de Parapléjicos de Toledo, ALD Automotive reafirma su compromiso con la seguridad vial y reivindica la prudencia y la responsabilidad al volante para prevenir la siniestralidad y reducir el número de víctimas en la carretera.

ALD Automotive
ALD Automotive es un líder global en soluciones de movilidad que ofrece servicios completos de leasing y gestión de flotas en 43 países a una base de clientes formada por grandes empresas, pymes, profesionales y particulares. Como líder en su industria, ALD Automotive, sitúa la movilidad sostenible en el centro de su estrategia, brindando a sus clientes soluciones de movilidad innovadoras y servicios adaptados a la tecnología, ayudándoles a centrarse en sus negocios. Con 6.300 empleados en todo el mundo, ALD gestiona 1.59 millones de vehículos (a finales de junio de 2018). ALD cotiza en Euronext Paris (compartment A; ISIN: FR0013258662; Ticker: ALD) y se incluye en el índice SBF120. El accionista propietario de ALD es Societe Generale.
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